

**ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК**  
**Міністерства фінансів України до законопроекту**  
**згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України**

**1. Назва законопроекту**

Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» (реєстраційний № 8126 від 14.10.2022), внесений народними депутатами України Арістовим Ю. Ю. та іншими.

**2. Завдання законопроекту**

Законопроектом передбачено внести зміни до Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» (далі – Закон України) з метою подальшого здійснення невідкладних заходів, спрямованих на протидію широкомасштабної збройної агресії російської федерації проти України, а також здійснення залучення кредитів (позик) від Уряду Сполученого Королівства Великої Британії та Північної Ірландії державою до спеціального фонду Державного бюджету України на 2022 рік для реалізації інвестиційних проектів за бюджетною програмою Державного агентства автомобільних доріг України (далі – Укравтодор).

Зокрема, законопроектом передбачено збільшити видатки загального фонду державного фонду на національну безпеку і оборону з урахуванням пропозицій головних розпорядників бюджетних коштів.

Крім того, прийняття законопроекту надасть змогу здійснити залучення кредитів (позик) від Уряду Сполученого Королівства Великої Британії та Північної Ірландії державою до спеціального фонду Державного бюджету України на 2022 рік для реалізації інвестиційних проектів за бюджетною програмою Державного агентства автомобільних доріг України в межах загального обсягу залучення кредитів (позик), визначеного в додатку № 8 до Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік», та забезпечити реалізацію ефективної та сталої відбудови інфраструктури України (6 мостів).

Законопроектом також пропонується доповнити розділ «Прикінцеві положення» Закону України новим пунктом щодо збереження коштів за окремими субвенціями наданих з державного бюджету місцевим бюджетам на рахунках відповідних місцевих бюджетів для здійснення відповідних витрат у 2023 році з урахуванням їх цільового призначення.

Згідно з розділом II законопроекту цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування.

**3. Оцінка впливу на показники бюджетів**

Реалізація положень проекту акта матиме вплив на показники фінансування державного бюджету та показники видаткової частини Державного бюджету України на 2022 рік.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B04000000A2FE2E00D1248B00

Підписувач Улютін Денис Валерійович

Дійсний з 10.11.2020 12:52:22 по 10.11.2022 12:52:22

Міністерство фінансів України



10010-19-3/23739 від 14.10.2022

Законопроектом пропонується збільшити план державних запозичень у поточному році на 386,9 млрд гривень. Збільшення плану державних запозичень призведе до зростання державного боргу в 2022 році на відповідну суму.

Водночас законопроектом передбачається збільшити видатки загального фонду державного бюджету на національну безпеку і оборону на 386,9 млрд гривень.

Крім того, законопроектом пропонується передбачити видатки спеціального фонду для Укравтодору за бюджетною програмою «Розвиток, розбудова, відновлення та забезпечення сталих транспортних зв'язків дорожньої інфраструктури» (КПКВК 3111630) для реалізації проекту за підтримки Уряду Сполученого Королівства Великої Британії та Північної Ірландії на реалізацію ефективної та сталої відбудови інфраструктури України у розмірі 10,0 млн грн за рахунок зменшення відповідних коштів спеціального фонду за бюджетною програмою Міністерства фінансів України «Фінансування проектів розвитку за рахунок коштів, залучених державою» (КПКВК 3511620).

#### **4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів**

Законопроектом пропонується збільшити видатки загального фонду державного бюджету на національну безпеку і оборону на 386,9 млрд грн за рахунок здійснення додаткових внутрішніх запозичень.

Реалізація законопроекту призведе до збільшення розміру дефіциту державного бюджету та граничної суми державного боргу на відповідну суму.

Збільшення державних запозичень також призведе до додаткового навантаження на державний бюджет у середньостроковій перспективі з погашення та обслуговування державного боргу.

Реалізація інвестиційних проектів за бюджетною програмою Укравтодору не потребує додаткових фінансових ресурсів з Державного бюджету України, не призведе до зміни загальних показників (надходжень та/або витрат) державного бюджету у поточному бюджетному періоді та не вплине на граничний розмір державного боргу України, затверджений Законом України «Про Державний бюджет України на 2022 рік».

#### **5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття**

Законопроектом пропонується збільшити видатки загального фонду державного бюджету на 386,9 млрд грн за рахунок збільшення внутрішніх запозичень з 796,1 млрд грн до 1 183,0 млрд гривень.

Крім того, законопроектом пропонується передбачити видатки спеціального фонду для Укравтодору за бюджетною програмою «Розвиток, розбудова, відновлення та забезпечення сталих транспортних зв'язків дорожньої інфраструктури» у розмірі 10,0 млн грн за рахунок зменшення відповідних коштів спеціального фонду за бюджетною програмою Міністерства фінансів України «Фінансування проектів розвитку за рахунок коштів, залучених державою».

Законопроект є збалансованим.

**6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини**

У супровідних матеріалах до законопроекту відсутні фінансово-економічні обґрунтування відповідно до статті 27 Бюджетного кодексу України.

**7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту**

Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» (реєстраційний № 8126 від 14.10.2022) Міністерством фінансів України підтримується.

**Перший заступник  
Міністра фінансів України**

**Денис УЛЮТІН**